

Zmeny pre kupujúcich v podmienkach Allegro od 17. júna 2024.

Nasledujúci dokument zohľadňuje zmeny v obchodných podmienkach Allegro.pl, Allegro.cz a Allegro.sk

## Podmienky Allegro

(...)

### Článok 2a. Allegro Business

(...)

2a.2.

Spoločnosť Allegro môže v systéme Allegro Business sprístupniť funkcie, ktoré sú určené len pre používateľov systému Allegro Business vzhľadom na skutočnosť, že používajú systém Allegro v súvislosti so svojimi obchodnými aktivitami. Spoločnosť Allegro môže obmedziť prístup Používateľov Allegro Business k funkciám poskytovaným len Používateľom, ktorí nevykonávajú podnikateľskú činnosť alebo ktorí používajú Allegro bez súvislosti s podnikateľskou činnosťou, ktorú vykonávajú.

2a.3.

Allegro, Spoločnosť, okrem spôsobov platby uvedených v bode. 5.7 nižšie, Allegro Business poskytuje používateľom Allegro Business možnosť použiť ďalší spôsob platby za podmienok uvedených v Obchodných podmienkach Allegro Pay Business.

(...)

### Článok 7. Uzatvorenie zmluvy ako súčasť ponuky

(...)

7.3.

S výhradou obsahu čl. 3.3, Kupujúci uzatvára s Predávajúcim zmluvu potvrdením nákupu tlačidlom "kúpiť a zaplatiť", "Kúpiť s platbou pre podnikateľov" alebo "Kúpiť s AllegroPay" alebo iným podobným spôsobom, ale v niektorých prípadoch stlačenie tlačidla "kúpiť s Allegro Pay" spôsobí presmerovanie dopytu na rezervačnú databázu Rodného čísla a ak bude Rodné číslo Kupujúceho obmedzené, nedôjde k uzavretiu zmluvy s Predávajúcim, o čom bude Kupujúci informovaný. s výhradou článku 3.3. Každý nákup a niektoré spôsoby platby môžu byť dodatočne potvrdené pomocou biometrických údajov mobilného zariadenia, ak bola táto funkcia povolená (biometrické údaje sú uložené v zariadení a nie sú sprístupnené spoločnosti Allegro).

(...)

7.5.

Ak medzi stranami Transakcie nedôjde k iným dohodám, Kupujúci je povinný zaplatiť za Tovar v súvislosti s uzatvorenou zmluvou:

a. do 7 dní v prípade ponuky Kúp teraz, [a v prípade Aukcie](#),

b. do 14 dní v prípade ponuky Kúp teraz [a v prípade Aukcie](#), ak si kupujúci zvolil platbu klasickým bankovým prevodom,

~~c. do 30 dní v prípade Aukcie.~~

Ak Kupujúci nezaplatí za Tovar v uvedených termínoch a v prípade Aukcie ani dodatočnú zľavu za Transakciu poskytnutú Predávajúcemu, Spoločnosť automaticky zruší Transakciu (okrem kategórie "Voľnopredajné lieky"). Ak vyššie uvedené podmienky automatického zrušenia Aukcie nebudú splnené do 30 dní, Spoločnosť si vyhradzuje právo na opätovné posúdenie. Vyššie uvedené kroky Spoločnosti nemajú vplyv na občianskoprávne dôsledky uzavretia kúpnej zmluvy medzi Používateľmi a nezbavujú ich povinnosti vzájomného plnenia vyplývajúcej z existujúceho právneho vzťahu.

(...)

## Článok 11. Systém hodnotenia

(...)

11.14.

Uverejnením recenzie - [bez ohľadu na jej formu](#) - Používateľ [udeľuje Spoločnosti a ďalším subjektom spolupracujúcim so Spoločnosťou na základe samostatných zmlúv nevýhradnú, územne neobmedzenú, bezplatnú licenciu, vrátane práva udeľovať sublicencie](#) - v rozsahu zodpovedajúcom licencií udelené Spoločnosti - licenciu na evidenciu a reprodukciu pomocou akejkoľvek techniky, predvádzať a verejne zobrazovať a šíriť tieto názory, ako aj ich sprístupňovať verejnosti takým spôsobom, aby k nim mal každý prístup na mieste a v čase podľa vlastného výberu. Používateľ zároveň vyjadruje neodplatný, teritoriálne neobmedzený a neodvolateľný súhlas s vytváraním názorových štúdií a akýmkoľvek nakladaním a využívaním týchto štúdií Spoločnosťou. Používateľ nebude voči Spoločnosti uplatňovať žiadne autorské práva na názory a umožní Spoločnosti ich uplatňovať. Spoločnosť môže názory použiť akýmkoľvek spôsobom. ~~súhlasí s jej bezplatným používaním Spoločnosťou alebo inými subjektmi, ktoré so Spoločnosťou spolupracujú na základe osobitných dohôd, a s jej úpravou v rámci vyššie uvedeného rozsahu.~~

(...)

## Článok 14. Zmeny podmienok

(...)

14.2.

Používateľ, ktorý nesúhlasí s plánovanými zmenami Podmienok spoločnosti Allegro, by mal bezodkladne, najneskôr však do 15 dní od oznámenia týchto zmien, oznámiť Spoločnosti ukončenie zmluvy Používateľa so Spoločnosťou prostredníctvom formulára uvedeného v článku 15.2. Ukončenie zmluvy Používateľa so Spoločnosťou v súvislosti s účtom Používateľa, ako je uvedené vyššie, bude účinné uplynutím 15 dní odo dňa oznámenia zmien Podmienok Používateľa.

~~Pri prvom prihlásení do systému Allegro po dátume účinnosti zmien Podmienok bude Používateľ informovaný o zmenách a bude mať možnosť ich prijať.~~

(...)

## Príloha č. 13

### Príloha č. 13. Allegro Lokalnie

(...)

#### Článok 1. Definície

(...)

**Zvýraznenie** - dodatočná platená možnosť vizuálneho odlišenia Inzerátu, ktorá spočíva v tom, že Inzerát bude umiestnený v zozname propagovaných Inzerátov ~~alebo Ponúk na Allegro~~, t. j. v jasne oddelenej časti zoznamu Inzerátov ~~alebo Ponúk~~, ktorá zahŕňa len propagované Inzeráty ~~alebo Ponuky~~, pričom zoznam propagovaných Inzerátov sa zobrazuje nad zoznamom ostatných Inzerátov.

(...)

#### Článok 3. Reklamy

(...)

3.9. V Allegro Lokalnie nie je možné pripravovať a uverejňovať Inzeráty v rozsahu zodpovedajúcom kategóriám "Služby", "Investičné produkty", "Zlaté zberateľské mince", „**Vstupenky**“ a v podkategóriách "Projekty domov", "Dokončené domy bez pozemku", "Dovolenka", "Zahraničný predaj", "Zahraničné prenájmy" v kategórii "Nehnutelnosti" - Používatelia môžu na Allegro uverejňovať v týchto kategóriách podľa pravidiel uvedených v Podmienkach. V prípade kategórií "**Vstupenky**" a "Živé zvieratá" v rámci Podnikateľského účtu sa Inzeráty zverejňujú na Allegro podľa podmienok stanovených pre Allegro a v prípade Bežných účtov - na Allegro Lokalnie podľa podmienok stanovených pre Allegro Lokalnie. Zakázané je tiež vytváranie Inzerátov na Tovar, na predaj ktorého sa vyžaduje zriadenie Podnikateľského účtu v súlade s obsahom Prílohy č. 1 Podmienok - tiež prostredníctvom Podnikateľského účtu.

(...)

3.13. Tvorba Inzerátov v podkategóriách "Autá", "Motocykle a štvorkolky", "Stroje", "Prívesy, návesy" a "Ostatné vozidlá a lode" v kategórii "Auto-moto" na Allegro Lokalnie je spolplatnená podľa pravidiel

uvedených v Prílohe č. 4 Podmienok. V prípade Zápisov v týchto podkategóriách [zverejnených v rámci Firemného účtu](#) je štandardne povolené automatické obnovenie Zápisu na obdobie 90 dní odo dňa zverejnenia Zápisu. Inzeráty z podkategórií "Automobily", "Motocykle a štvorkolky", "Stroje", "Prívesy, návesy" a "Ostatné vozidlá a lode" v rámci kategórie "Auto-moto" je možné vytvoriť v nasledujúcich možnostiach s dobou platnosti:

- a) "Lite" - doba trvania je 10 dní od zverejnenia;
- b) "Turbo" - doba trvania je 30 dní od zverejnenia;
- c) "Nitro" - doba trvania je 30 dní od dátumu zverejnenia.

3.14. S výhradou vyššie uvedeného bodu 3.9 je vytvorenie Inzerátov v kategórii "Nehnuteľnosti" na Allegro Lokalnie spoplatnené v súlade s pravidlami uvedenými v prílohe 4 Podmienok. V prípade Inzerátov v tejto kategórii [zverejnených v rámci Firemného účtu](#) je štandardne zapnutá možnosť "automatického obnovenia" na obdobie 90 dní odo dňa zaradenia Inzerátu.

(...)

## Článok 4. Inzeráty s funkciou Kúp teraz a inzeráty s aukciou

(...)

4.8 V súlade s obsahom bodu 3.9 vyššie je možné v kategóriách ~~"Vstupenky"~~, "Nehnuteľnosti" a "Automobily", "Motocykle a štvorkolky", "Stroje", "Prívesy, návesy" a "Ostatné vozidlá a lode" v podkategórii "Auto-moto" na Allegro Lokalnie uverejňovať iba inzeráty s možnosťou "Kúpiť teraz". V tejto kategórii na Allegro Lokalnie nie je možné uverejňovať inzeráty s aukciou.

(...)